

全国国有企业改革座谈会召开

突出抓好混合所有制改革

据新华社电 全国国有企业改革座谈会近日在京召开。会议认为,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央亲自谋划、部署和推动国有企业改革,国有企业改革取得新的重大进展和历史性成就。会议要求,要深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业改革的重要思想,准确研判国

有企业改革发展的国内外环境新变化,从战略高度认识新时代深化国有企业改革的中心地位,坚持稳中求进工作总基调,按照完善治理、强化激励、突出主业、提高效率的要求,扎实推进国有企业改革。要突出抓好中国特色现代国有企业制度建设,加快形成有效制衡的法人治理结构;突出

抓好混合所有制改革,夯实基本经济制度的重要实现形式;突出抓好市场化经营机制,充分调动企业内部各层级干部职工积极性;突出抓好供给侧结构性改革,加快高质量发展步伐;突出抓好改革授权经营体制,推动国有资本投资、运营公司试点取得实效;突出抓好国有资产监管。

陕西“加减乘除”做好不动产登记改革

办理时间从平均8天缩至4天

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 鲜康)10月10日,省营商办、省政府新闻办联合印发《优化提升营商环境》主题系列新闻发布会第十七场。邀请省国土资源厅副厅长卢勇介绍我省优化提升不动产登记营商环境有关情况。

卢勇介绍说,今年以来,省国土资源厅按照省委、省政府“营商环境提升年”和省政府“十

大行动方案”安排部署,始终把方便企业、群众办理不动产登记工作牢牢抓在手中,在“方便”二字上下功夫,做好“加减乘除”法,实现了方案确定的目标。截至目前,我省一般不动产登记办理申请材料件数从平均17件降至6件,时间从平均8天缩至4天,累计颁发不动产权证129万余本、不动产权证明101万余份。

紧盯“方便”做好加法。一是增加办事窗口。截至目前,全省已有61个县市设立了独立的不动产登记大厅,50个县市的不动产登记业务进驻了当地政务服务大厅,累计建成不动产登记窗口840个,平均每天办理不动产登记业务7000余件。二是增加专业力量。对1450名一线工作人员进行了全覆盖、多层次、一口清的专业培训。三是增加服务项目。每个不动产登记大厅都专门配备了咨询引导人员,免费提供各类业务资料清单、填写模板、办理流程等服务项目。四是数据共享,并联服务。目

是规范减少申请要件。对于没有法律依据的所有盖章、证明、备案、告知、确认等一律取消,不得列为不动产登记的前置条件。二是优化减少工作流程。今年以来,对已有的57项不动产登记事项办事流程进行了全面优化精简。截至目前,办理环节从平均8个降至3个。三是清理减少前置条件,坚决杜绝让老百姓为“证明”而东奔西跑的现象。四是部门联动,集成服务。在全省推行不动产登记、房屋交易与税费收缴“一厅办理、集成服务”。二是数据共享,并联服务。目

前,全省85%以上的市县实现了不动产登记、税收、登记“一厅式办理”“同城通办”。三是借力网络,线上服务。实现了预约环节网络化,申请环节信息化,办理环节同城化,领证环节便捷化,查询环节自助化。四是狠抓作风整治。全面排查整改服务意识不强、便民利民不够、服务效率低下、业务建设不到位、违反廉政纪律等问题。二是狠抓主动服务。鼓励市县登记机构积极创新,变被动坐等为主动服务,出台了多项便民服务的措施。



近日,延长石油销售公司工会向全体会员发放了1050张电子职工书屋读书卡。该卡的发放让广大会员实现了掌上阅读,感受到了“一人一书屋,无处不阅读”的数字阅读新体验,也为企业“家”文化建设提供了智力支持。张燕 高阳 摄

国家市场监督管理总局发布23项国家标准

据新华社电 国家市场监督管理总局昨日发布公民网络电子身份标识安全技术要求、大米产品等23项国家标准,涉及公共安全、循环经济、食品、城市治理等多个领域。公民网络电子身份标识安全技术要求等6项国家标准,结合经济社会信息和通信技术发展的

趋势,瞄准信息安全防护控制力下降、公民信息易泄露等安全隐患,将在加强网络产品和服务供应链安全保障、提高公民数字身份认证和网络身份识别技术的安全性、提升网络安全防护效率方面发挥积极作用。新修订的大米国家标准,将大米产品等级由四个等级调整为三个,调减了杂质最大限量等指

标,引导和促进绿色发展理念,节粮减损,推动行业健康发展;同时,术语名称参考国际标准,使我国大米产品更加适应国际市场和国际贸易的要求,促进大米的进出口贸易。除上述23项国家标准外,本次还发布了46项国家标准的英文版,主要包括航天用太阳能电池、风力发电等领域技术标准。

《陕西一分钟》微视频推出

本报综合消息 秦岭架起她的骨骼,黄河流淌她的血液。千百年之前秦汉唐都是她的名字;千百年之后,她是古老又现代的经济文化热土。这里是华夏文明发祥地之一;这里是丝绸之路贸易的起点;这里还拥有中国的革命圣地延安……

昨日,人民日报社新媒体中心与中央网信办移动网络管理局合作推出“中国一分钟·地方篇”系列微视频之《陕西一分钟》,全景展示改革开放40年来陕西省的探索与成就。



聚焦主业、突出重点,全总和各级工会全方位布局干部培训工作——

锻造新时代职工群众工作的行家里手



“2016-2020年全国专兼职工会干部轮训一遍。”全国总工会印发的《2016-2020年全国工会干部教育培训规划》,明确了培养新时代职工群众“行家里手”的目标任务;以加强政治理论教育为首要任务,全面推进理论武装、党性教育、能力提升和知识更新,广大工会干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识不断增强,能力素质全面提升。

做好新时代职工群众工作,对广大工会干部的能力素质提出了新的更高要求。各级工会坚持把工会干部教育培训作为先导性、基础性、战略性工程,围绕保

持和增强工会工作和工会组织的政治性先进性群众性,坚持精准培训和全员覆盖相结合,坚持改革创新和注重质量相结合,不断提高工会干部教育培训工作科学化专业化水平,努力建设高素质专业化工会干部队伍。5年来,工会干部培训力度不断增强,仅全总本级就组织培训班281期,送教到基层活动141期,培训各级工会干部5万余人次;各级工会开展各类培训1700多万人次。

——加强阵地建设。把握功能定位,坚持以教学为中心,紧扣主责主业,不断提高办学质量,提升专业化办学水平。开展省级工会干部院校评估,推进各地工会干部培训院校发挥特色和优势,规范现场教学基地建设,推动优质培训资源共享。每年依托中国

劳动关系学院和部分省级工会干部院校组织特色培训班150多期,培训约1万人次。

——加强课程体系建设。着眼“既要政治过硬,也要本领高强”,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,积极开展工会专业知识和劳动法律法规培训,注重培养专业能力、专业精神,增强工会干部队伍适应新时代中国特色社会主义发展要求的能力。全总筛选出20门精品课程推荐给工会干部学习使用,向中央组织部报送的课程入选“全国干部教育培训好课程”。

——加强教材体系建设。逐步建立健全基本教材、必读教材、选读教材、特色教材,补充教材相结合的工会干部培训教材体系。在全总党组的高度重视下,突出工会专业和创新特色、充分

体现工会改革创新成果的《新的使命和担当》(I-III)、《全国工会干部培训基础教材》(2018版)正式出版。各级工会发挥工会干部院校积极性,编写出来一批富有时代特征和实践特色、务实管用的培训教材。据不完全统计,各省级工会干校近年来编写约60种培训教材。

——加强师资队伍建设。坚持教育者先受教育、培训者先受培训,每年举办全国工会干部院校骨干师资培训班,选派教师参加中央组织部师资培训。坚持和完善领导干部上讲台制度,选聘思想政治素质过硬、实践经验丰富、理论水平较高的领导干部、专家学者和劳动模范、大国工匠、技能人才、优秀基层工会干部等担任兼职教师。

——积极创新方式方法。努力打造分级和分类、集中和平时、线上和线下、理论和实践相结合的大培训格局。加大体验式、模

拟式、案例式教学力度,开发现场教学点和案例教材。把县级工会主席轮训一遍,开展送教到基层专题培训,引导各级工会将培训资源向基层倾斜。积极利用全国工会干部教育培训网等在线学习平台和其他信息化手段开展教育培训,努力实现全覆盖。

——加大组织领导力度。认真落实《干部教育培训工作条例》《2013-2017年全国干部教育培训规划》,召开全国工会干部教育培训工作会议,对全国工会干部教育培训工作进行部署。目前,全国已有28个省级工会建立了工会干部教育培训工作领导小组,每年召开专题会议研究工会干部教育培训工作。各级工会将严以治校、严以治教、严以治学贯穿干部教育培训全过程及各方面,为打造高素质专业化干部队伍提供坚强保障。(张锐)